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MŠMT v rámci výzev PRÁCE S DĚTMI A MLÁDEŽÍ poskytuje finanční dotace na pořádání
táborů pro děti a mládež. Podpora může být poskytnuta na všechny typy letních a zimních
dětských táborů.

Poskytnutí dotace nestátním neziskovým organizacím na tábory je podmíněno splněním
kvalifikačního požadavku na hlavního vedoucího dětských táborů. Hlavní vedoucí dětského tábora
(dále jen "HVDT") musí být buď

A. držitelem osvědčení o absolvování vzdělávacího kurzu pro HVDT

nebo

B. držitelem profesní kvalifikace z oblasti neformálního vzdělávání dětí a mládeže. Hlavní vedoucí
zotavovacích akcí dětí a mládeže dle zákona č. 179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků
dalšího vzdělávání a o změně některých zákonů (zákon o uznávání výsledků dalšího vzdělávání), ve
znění pozdějších předpisů.

Ad A: Odbornou přípravu hlavních vedoucích dětských táborů pořádají a osvědčení udělují
organizace, které pro tuto odbornou přípravu obdržely certifikát od MŠMT.

Seznam udělených certifikátů pro školení HVDT_aktualizace dne 17.1.2024

Ad B: Znalosti a dovednosti mohou ověřit autorizované osoby

S ukončením Programů státní podpory práce s dětmi a mládeží a vyhlášením výzev PRÁCE S DĚTMI
A MLÁDEŽÍ došlo mj. k ukončení možnosti žádat o udělení certifikátu k odborné přípravě HVDT.
Znalosti a dovednosti budou ověřovat v budoucnu již jen autorizované osoby.

Jak se stát autorizovanou osobou naleznete zde.

V současné době je však stále možné absolvovat kurz HVDT a složit závěrečnou zkoušku i u
organizací, které mají platný certifikát od MŠMT.

Povinností těchto organizací je i nadále na MŠMT zasílat zprávu o realizaci vzdělávacích akcí pro
HVDT (dále jen „zpráva“), která stručnou formou popisuje průběh vzdělávací akce, formu kurzu
(distanční, prezenční), úspěšnost u závěrečných testů a jsou zde uvedeny též termíny a místa konání
kurzů na další období/rok. Dále je nutné zaslat seznam proškolených osob. Zprávu a seznam
proškolených osob je nutné zaslat do 31.1. následujícího roku, a to elektronicky na adresu:
jana.hacklova@msmtcz

Zjednodušený formulář seznam proškolených HVDT

Platnost vydaného osvědčení: Osvědčení o absolvování základního vzdělávacího kurzu
zaměřeného na odbornou přípravu hlavních vedoucích dětských táborů se vydává s neomezenou
dobou platnosti.



MOŽNOST ZMĚNY PREZENČNÍ FORMY KURZU NA FORMU DISTANČNÍ

S ohledem na aktuální epidemiologickou situaci v České republice je v současné době možnost
změny prezenční formy kurzu na formu distanční, a to za předpokladu, že organizace pořádající
školení dodrží rozsah a obsah schváleného kurzu. Tuto změnu není nutné oznamovat MŠMT
dopředu, nicméně informaci je nutné uvést do zprávy o realizaci vzdělávacích akcí pro HVDT – viz
výše).

Co se týče závěrečných testů, doporučením je samozřejmě - pokud to situace dovolí – realizovat je
prezenčně. Pokud to však situace neumožňuje, je možné přikročit k online závěrečným testům, které
je vhodné nastavit tak, aby se omezila možnost neférového jednání ze strany zkoušeného.

https://msmt.gov.cz/mladez/dalsi-vzdelavani

https://msmt.gov.cz/mladez/dalsi-vzdelavani

